

Bestyrelsesmøde 27. juni 2017 hos Per (96)

1. Konstituering

- **Formand:** Niels
- **Kasserer:** Per (82) – tager kontakt til Kim.

2. Vedligeholdelse af asfalt

- Per (96) kontakter NCC for at få et overslag (en regning til stamvejen og en til stikvejene)

3. Telt (forslag fra Per)

- Per (96) har fundet et telt også set det opsat. Pris 5970,- plus 650,- i fragt. Der var enighed om at købe det.
- Søren snakker med Peter om det gamle telt, om det skal på dba eller de ønsker at beholde det, hvor de bliver opbevaret i Haldum i dag

4. Opgradering af internet hos Yousee

- Kim har været i kontakt med Yousee som vender tilbage med et tilbud indenfor de næste par måneder.

5. Vejtræer og fliser - det indledende

- Vi tager den op på næste møde. Vi skal til en start have kontakt til den andre foreninger og se, om vi kan finde en fælles løsning.

6. Opdatering af hjemmeside

- Niels kontakter Jørn for at bekræfte, at distributionsliste til bestyrelsen er ændret (bestyrelsen@hindhojen.dk). Ligeledes bør "skriv til alle" fremgå på hjemmesiden. Per vil gerne have separat mailadresse til kassereren: kassereren@hindhojen.dk, som videresender til Pers private mail.
- Niels opdaterer hjemmesiden vedr bestyrelse og grønt udvalg

7. Vippedyr

- Lasse undersøger nærmere. Der mangler vippedyr for neden og Lasse checker også på den øverste legeplads.

8. Indkøb af borde-/bænkesæt

- Lasse og Søren checker legepladsen for oven. Hvis der står to borde, tager vi et med ned, hvor der ikke er et bord.

9. Evt

- Næste møder:
 - onsdag den 13/9 kl 20 hos formanden
 - tirsdag den 10/1 2018 hos kassereren